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Caracterización de la muestra

Región Metropolitana
39.3%

Zona Centro
24.7%

Zona Sur
24.2%

Zona Norte
11.9%

Gen X
43.4%

Gen Y
29.4%

Gen Z
27.2%
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I. Usabilidad y hábitos de consumo
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a.

Aparatos tecnológicos más utilizados

Generación Z Generación Y Generación X
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0% 25% 50% 75% 100%

Celular 

TV 

Tablet 

Computador 

Consola Videojuegos 

0% 25% 50% 75% 100%

Celular 

TV 

Smart TV 

Tablet 

Computador 

Consola Videojuegos 
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Fines de uso de internet en el celular

0% 25% 50% 75% 100%

Redes Sociales 

Llamadas 

Ver videos y películas 

Jugar en línea 

Escuchar música 

Comprar y pagar en línea 

Trabajar 

Estudiar 

0% 25% 50% 75% 100%

Redes Sociales 

Llamadas 

Ver videos y películas 

Jugar en línea 

Escuchar música 

Comprar y pagar en línea 

Trabajar 

Estudiar 
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RRSS o Apps más utilizadas

0% 25% 50% 75% 100%

WhatsApp 

YouTube 

Instagram 

Spotify 

Facebook 

TikTok 

Twitter 

Messenger 

LinkedIn 

Pinterest 

Telegram 

0% 25% 50% 75% 100%

WhatsApp 

Instagram 

YouTube 

Facebook 

Spotify 

Twitter 

Messenger 

Pinterest 

Snapchat 

TikTok 

Acceso a la tecnología 

94,9%
91%

98%
97%

85%
94,6%
94,8%

75,8%
82,6%

73%
64,7%

85,1%
58,4%

56,2%
31,6%

76,1%
69,8%

71,9%
39,4%

22,6%
22,1%

42,3%
39,2%

12,9%
42,3%

38,8%

36,5%
25,9%

30,6%
16,8%

22,6%
8,3%

29,3%
16,9%

45,9%
25,2%

88%
89%

61%
87%

75%
69%

26%
66%

73%
52%

65%
44%

12%
28%

34%
12%

28%
34%

22%
19%

22%
29%

6%
2%

23%
1%
2%

99,4%
100%

60,2%
65,4,%

74,3%
8,3%

16,5%
15,8%

45,4%
84%
83,2%

95,3%
99,2%
98%

61,4%
33,2%
33,1%

53,9%
63%

14,2%
6,6%

21,5%
49,9%

76,3%
80,2%

85,2% 73,8%
94,8%

83,4%
68,6%

72,6%
75%

65,5%
58,9%

37,4%
57,3%

34,6%
20%

76,3%
81,5%

51,1%
18,5%

87,1%
68,6%

66%
51,8%

59,4%
37,8%

19,1%

97,5%
92,1%

71,8%
73%

81,3%
74,5%

63,9%
41,1%

52,8%
27,8%

16,8%
88,9%

85,6%
6,1%

10,6%
61,8%
60,9%

61,6%
68,1%
68,1%

49%
26,3%

29,3%
21,8%

3%

22,7%
12,4%

1,3%
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Acceso a la tecnología 

Generación Y

Generación X

TOTAL

b.

Productos más adquiridos por la pandemia

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Audífonos 

Silla ergonómica 

Computador 

Impresora 

Mouse 

Smartphone 

Generación Z Generación Y Generación X

I. Usabilidad y hábitos de consumo
Uso de plataformas digitalesb.

¿Qué plataformas de streaming utilizas
normalmente?

¿Qué plataforma para hacer videollamadas
utilizas normalmente?

0% 20% 40% 60% 80%

Discord 

Facebook Videollamada 

Google Meets 

Instagram Videollamada 

Jitsi Meet 

Microsoft Teams 

WhatsApp Videollamada 

Zoom 

0% 20% 40% 60% 80%

Netflix 

Amazon Prime Video 

Disney+ 

HBO Max 

Star+ 

79,4%

42,2%

39,7%

30,2%
12,7%

0,6%
5%

12,2%
5,9%

39,7%
48,5%

35,4%
31,7%

16,6%
3,9%

1,5%
2,1%
1,4%
2,4%

41,9%
20,4%

74,1%
76,1%
75,9%

34,6%
66,6%

45%
30,9%

36,6%

27,8%
18%

21,9%
24,1%

24,9%
24,5%

21,4%
17,4%

18,9%

18,5%
12,7%

15,1%
13,1%

12%
12,4%

58,4%

34,7%

24,1%
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Generación Z Generación Y Generación X

Frecuencia de uso y restriccionesc.

Frecuencia de revisión de RRSS

Respecto a tu experiencia con el teletrabajo, ¿cuáles
de las siguientes afirmaciones te representan?

0% 20% 40% 60%

Constantemente 

Entre 2 y 4 veces por hora 

Algunas veces al día 

Algunos días a la semana 

No las reviso 

No utilizo redes sociales 

Acciones realizadas en un día común

Límites en el uso de internet  (Solo -18)

0% 25% 50% 75% 100%

Reviso mi celular al despertarme 

Reviso mi celular mientras camino por la calle 

Reviso mi celular mientras comparto con amigos 

Reviso mi celular mientras manejo 

Reviso mi celular mientras comparto con mi familia 

Reviso mi celular mientras como 

Reviso mi celular antes de dormir 

Reviso mi celular cada vez que puedo 

No tengo celular 

I. Usabilidad y hábitos de consumo

0% 20% 40% 60%

No existen reglas sobre el uso de internet 

Puedo usar internet en ciertos horarios 

Hay contenidos de internet que no puedo revisar 

No puedo entrar a algunos juegos online 

No puedo usar algunas aplicaciones 

Mi apoderado/a puede revisar mi celular 

Otras reglas 

0% 20% 40% 60%

Me siento más cómodo realizando teletrabajo 

Me siento más incómodo realizando teletrabajo 

Tanto teletrabajo como trabajo presencial me son igual de cómodos 

Creo que trabajo mejor en formato de teletrabajo 

Creo que trabajo mejor en formato presencial 

Mi rendimiento laboral es similar ya sea con teletrabajo o trabajo presencial 

El teletrabajo se me dificulta por problemas de espacio en mi hogar 

64,6% 27,1%
56,7%

44,2%

25,6%
16,8%

5,9%

26,9%
22,7%

39,2%

9,6%
1,5%

6,4%

2,2%
0,2%

1,1%

8,8%

60%
51,3%

8,1%

24%

26,2%

30,4%

31,5%

9%

20%

17,1%

7,9%

10,6%

19,7%

3%

1%
2,6%

81,3%
74,7%

30,9%
45,9%

14,2%
45,3%
46,3%

20,8%

9,3%
2,8%

37,3%
41,5%

19,1%
26,1%

53,5%
23,9%

64,1%
80,9%

69,5%
48%

53,1%
66,9%

3,5%
0,4%
0,1%
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Generación Z Generación Y Generación X

Frecuencia de uso y restriccionesc.

Respecto a tu experiencia con el tele-estudio y/o clases virtuales,
¿cuáles de las siguientes afirmaciones te representan?

Uso de internet en el celular para el trabajo

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Me siento más cómodo con clases virtuales 

Me siento más incómodo con clases virtuales 

Tanto clases virtuales como presenciales me son igual de cómodas 

Creo que estudio/aprendo mejor en formato de clases virtuales 

Creo que estudio/aprendo mejor en formato presencial 

0% 20% 40% 60%

Pre Pandemia 

Post Pandemia 

I. Usabilidad y hábitos de consumo

44,7%

44,8%

58,9%

11,8%

30,6%

16,5%

41,3%
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0% 10% 20% 30% 40%

Profundo 

Completo 

Intermedio 

Superficial 

Inexistente 

0% 25% 50% 75% 100% 125%

Sé cómo prevenir los riesgos de internet 

Soy consciente de los riesgos en internet 

Las RRSS utilizan mis datos con fines comerciales 

Mi teléfono está siempre escuchándome 

Mis datos personales se encuentran seguros 

Tengo claro cómo reconocer una "Fake news" 

Acepto cuentas desconocidas en Redes Sociales 

Internet es sinónimo de violencia de todo tipo 

Todo lo que está en internet es verdad 

Internet es un lugar seguro 

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No se

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Tomé cursos presenciales 

Tomé cursos online 

Reviso tutoriales sobre ciertas necesidades específicas 

Reviso webs de tecnología 

Generalmente no lo necesito 

Únicamente para efectos laborales 

Autopercepción de conocimiento del mundo digital 
(Solo +18) Autopercepción de riesgos en internet

II. Conocimiento en el mundo digital

Sé cómo prevenir los
riesgos de internet

Soy consciente de los
riesgos en internet

Las RRSS utilizan mis datos
con fines comerciales

Mi teléfono está siempre
escuchándome

Mis datos personales se
encuentran seguros

Tengo claro cómo
reconocer una "Fake news"

Acepto cuentas desconocidas
en Redes Sociales

Internet es sinónimo de
violencia de todo tipo

Todo lo que está en
internet es verdad

Internet es un lugar seguro

Durante el último año, ¿te has capacitado en la utilización de herramientas digitales?

29,5%

27,1%

39,1%

3,4%

0,6%

2,9%

16,8%

42,8%

16,4%

26,5%

21,8%

15,4%

49,7%

47,1%

20,8%

6,8%

25,1%

1,1%

4,6%

0,6%

4,2%

51,5%

43,8%

31,6%

33,6%

26,6%

37,2%

6,1%

20,4%

2,4%

22,6%

14,7%

3,4%

7,6%

20,7%

33,3%

14,6%

25,1%

58,2%

39,6%

47,6%

4,6%

1,6%

3,7%

6,4%

18%

5,9%

66,8%

16,6%

54,6%

22,1%

12,6%

1,3%

9,5%

17,9%

15%

16,7%

0,5%

4,8%

2,2%

3,3%
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Situaciones de violencia digital experimentadas
 (Solo +18)

 

Situaciones de violencia digital experimentadas
 (Solo -18, Gen Z)

III. Riesgos del mundo digital

0% 20% 40% 60% 80%

Comentarios inapropiados y/o de carácter sexual en mis publicaciones 

Comentarios inapropiados y/o de carácter sexual enviados de manera interna 

Comentarios discriminadores en mis publicaciones 

Comentarios discriminadores enviados de manera interna 

Acoso y hostigamiento desde cuentas falsas 

Envío de fotos o imágenes de carácter sexual 

Comentarios inapropiados y/o de
carácter sexual en mis publicaciones

Comentarios inapropiados y/o de carácter
sexual enviados de manera interna

Comentarios discriminadores
enviados de manera interna

Acoso y hostigamiento desde
cuentas falsas

Envío de fotos o imágenes
de carácter sexual

Comentarios discriminadores en
mis publicaciones

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Me han hecho comentarios inapropiados en mis publicaciones 

Me han enviado comentarios inapropiados de manera interna 

Me han escrito comentarios discriminadores en mis publicaciones 

Me han enviado comentarios discriminadores de manera interna 

Me han acosado y hostigado desde cuentas falsas 

Me han enviado fotos, videos o imágenes inadecuadas 

No sé 

Ninguna 

Me han hecho comentarios
inapropiados en mis publicaciones

Me han enviado comentarios
inapropiados de manera interna

Me han escrito comentarios
discriminadores en mis publicaciones

Me han enviado comentarios
discriminadores de manera interna

Me han acosado y hostigado
desde cuentas falsas

Me han enviado fotos, videos o
imágenes inadecuadas

No sé

Ninguna

70,8%

42,1%

78%

35,2%

42,4%

37,8%

13,2%

9,5%

1,3%

2,5%

2,6%

2,2%

47,8%

20,2%
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IV. Bienestar Digital
Seguridad y protección de datosa.

Configuración de RRSS (redes sociales
abiertas o públicas)

Cuenta privada
69.1%

Cuenta pública
22.9%

No sé como configurar mis cuentas
7.9%

Riesgos de seguridad digital más conocidos

0% 25% 50% 75% 100%

Hackeos 

Fake News 

Cyberbullying 

Sexting 

Grooming 

Phishing 

Suplantación de identidad 

No las conozco 

Medidas de seguridad en RRSS y mails

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Utilizo siempre la misma contraseña 

Utilizo distintas contraseñas para distintas cuentas 

Voy cambiando la contraseña constantemente 

Utilizo apps de seguridad 

No es un tema que me preocupe 

90,8%

72,6%

75,8%

36,4%

32,8%

38,9%

82,6%

6%

23,6%

45,9%

23,7%

6,1%

6%



Barómetro de
Bienestar Digital

Segundo 

Frecuentemente, pero no en su totalidad
40.3%

Sí, todo el tiempo
36.6%

Pocas veces
13.7%

Mi hijo/a no accede a internet
5.7%

Crianza digital *Esta sección fue aplicada únicamente a adultos +18 que
indicaron tener al menos un hijo/a menor de edad

Nunca
3,6%

b.

¿Monitoreas lo que tu hijo-a ve en internet?

¿Limitas cuánto tiempo interactúa tu hijo-a en el espacio digital?

Sí, hemos llegado a un acuerdo con los horarios
42.4%

Sí, he debido imponer un horario
29.2%

No, él/ella misma regula sus horarios
28.4%

¿Cuáles redes sociales crees que utiliza más tu hijo-a?

0% 20% 40% 60% 80%

Whatsapp 

Instagram 

Facebook 

YouTube 

TikTok 

Twitch 

Discords 

IV. Bienestar Digital

78,5%

75,6%

28,1%

44,8%

61,1%

5,3%

19,2%
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Crianza digitalb.

Percepción de conocimiento respecto al manejo y seguridad del espacio digital

¿Cuán seguro crees que es el espacio digital para tu hijo-a?

Creo que ambos tenemos
conocimientos similares

sobre el manejo y la seguridad
en el espacio digital

 
18.8%

Creo que poseo mayores
conocimientos que mi hijo/o

sobre el manejo y seguridad en
el espacio digital

 
57.1%

Creo que mi hijo/a posee
mayores conocimientos

sobre el manejo y seguridad
en el espacio digital

 
22.3%

*Esta sección fue aplicada únicamente a adultos +18 que
indicaron tener al menos un hijo/a menor de edad

IV. Bienestar Digital

0% 10% 20% 30% 40%

Muy seguro 

Medianamente seguro 

Ni seguro ni inseguro 

Medianamente inseguro 

Muy inseguro 

6,9%

35,7%

22,3%

12,7%

21,6%

842,25
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